

オデッセイ

Press Release

2016年11月25日 キャロウェイゴルフ株式会社

"復刻"への熱い声にお応えして *ワイト・ライス アイエックス 「WHITE RIZE iX パター #1SH」限定発売!

キャロウェイゴルフ株式会社(東京都港区白金台 社長:アレックス・ボーズマン)は、アベレージゴルファーからツアープロまで幅広い人気を誇るオデッセイより、2012年に発売された「WHITE RIZE iX パター #1SH」を復刻して、2016年12月下旬より数量限定発売いたします。

「WHITE RIZE iX パター #1SH」は、ターゲットに対して正確にセットアップしやすくする、幅の広い「ハイデフライナーアライメント」が特徴的な、スラントホーゼルのブレードタイプパター。 人気のWHITE HOT インサートを採用し、真鍮のソールウェイトによる低重心化も加わって、ボールの転がりも抜群です。名前の"RIZE"には、「太陽が昇る(SUN RISE)ようにパッティング技術が向上する」という願いが込められています。

WHITE RIZE iX(ホワイト・ライズ アイエックス) パター #1SH



独自のハイデフライナーアライメント

アライメントの幅を広げることによって、残像効果が上がり、ターゲットに対してボールを正確に打ち出す確率が高まります

(※)写真のV-LINE 5SHは 発売いたしません

真鍮のソールウェイトを装着した低重心ヘッド

低重心ヘッドは、ボールを芯で捉えやすく、オフセンターヒットでもボールが順回転しやすいので、ボールの転がりが良く、安定した距離感を実現してくれます



真鍮ソールウェイト

WHITE HOT インサート、ワイドなフランジを採用

インサートは、ODDYSEYの代名詞とも言えるWHITE HOT インサート。 バックフランジは大きくされており、アドレス時の構えやすさ、ストロークの安定感を生み出します。 ボディはブラック PVD仕上げで、アライメントとのコントラストを高めています

【WHITE RIZE iX パター #1SH スペック】

シリーズ	モデル	ロフト	ライ角	長さ(インチ)	グリップ(重さ)	ヘッド素材	インサート
WHITE RIZE IX	#1SH	3.0	70.0	33, 34	OD 3GEN Grip Red/Black 約73g	ステンレススチール、 真鍮ソールウェイト	WIHTE HOT インサート

※Assembled in China/Japan ヘッドカバー:Made in China / Korea

